xE  BR.MER

ik

= TP

BhIEIZBE 9 &R E (R ER Hh D FRIR)

AR D R IR

BARAERDEHE
& P & B

207BN133-2

& AT

INAZERTE 3110 EIB

AFEThINAFERT 5531 1 E]

ul::lg{
it
B
i
W & R

B IR B S £ R AR

52

(%5 N GAy
< N AR
/ S EN
o L, RE
a2 N
a

N
\

7
N

- y iy
A Al s
REAN 2@ “UF Ot
Y- ) BESTA A B
\J\W KISt > S I 07
-’ AN \ [~

£ y U - -

'L =\ [ esgt 7 h
A\ ~ /29 wm/ ’rrf"&_)q.mﬁ
K ',/f/ VB g A N Al ¥

NS W, ) 2 TR ! as : / ks . B

AT /I 2N A LAY TN Vel o

ol W BP | <l Y w

- T
KT NS
B33

T T e s
AR B WU
WwE - | S AL T AT

2 o p e ST ) S p
2 o LT

E - #u 3B DB F #IZE200000 [AF] ROEFHIFM25000 [ARK] [FEHEFH]

HE X (5=1:200,000)

IRINE1I TE#R] 2164 =HFR



RIEMMOBRERXEHE

#X3—1 REOBZTIOHZ L. ELLEENEZTIDHZLHOBZER | mzsE | 20249 /F

NN

BmEs | 207/BNI332 | Bma | DA RSB | A | Aa ) A pa L

1:2,500

0 50 100 m
I
m L RIS REOBTNOHITHOKE LREOBBIZLSAHI00KN/ MEBZ HIEHE
ABL | s [ ELLAEOSTADOHSLIOKS: [ IES0HHEN ImEESHE

EFR




RIER D FRIR XSGR E

HBHX3—2 BEMIERTILBEESNIERICET 2EE1/1) REFEE 20244 )F
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3 SEMMO TiR(CHEET ST SEMHA
ﬁfg TREOBBOEILADKES TREOHBEEILNDOKRES TREOBBORILEHDKRES TREOHESSLENDOKRES
&S X 4 _(E;;é) ‘Fﬁn”ﬁfs\(rf.;)o)ﬁﬁ“ﬁﬁ ﬁ(ﬁitnié X 4 Tﬁﬁﬂg\%‘%{g;ﬂF _('%;n%{ jj(ﬁﬁié X 4 ‘(,é,;né; J:ﬁ“uﬁb\(f;’)o)tt% jj(ﬁﬁf)é X 4 J:ﬁn”ﬁ;b\(i)d)tt% _(ES jj(:iff)é
! 100kN/mi%#%%| 1.00| 000 ~ 0.06 100.88 |3m%EH#BZ % -~ — - —| 100kN/m%#E%%| 1.00 |11.34 ~ 11.53 100.88 |3mZEHZ 3 -~ — — —
ThLst 1.00| 0.06 ~ 7.85 100.00 | #nld4t | 000 ~ 7.85| 2.01 10.17 zhLs 1.00 | 500 ~ 11.34 100.00 | =4t | 5.00 ~ 1153 | 2.01 10.17
) 100kN/mM%#B % % — -~ — —[3mZEBZ S -~ — — —| 100kN/mi%#BZ.5 — -~ — —[3mZEBZ D -~ — — —
zh st 1.00| 0.00 ~ 6.95 88.07 | #nkist | 0.00 ~ 0.00 | 1.58 8.01 znLs 1.00 | 500 ~ 957 88.07 | #nLkist | 5.00 ~ 957 | 1.58 8.01
3 100kN/MZ#B 2 % - -~ — —|3m%EEZS -~ — - —| 100kN/mi%EH#BZ. 5 — -~ — —[3mZEBZ S — ~ - - —
znst 1.00] 000 ~ 7.41 9454 | FhbLlst | 000 ~ 741 1.95 9.85 Zzhus 1.00 | 500 ~ 10.99 9454 | #hilst | 500 ~ 1099 | 1.95 9.85
A 100kN/m%#8%%| 1.00| 000 ~ 0.1 107.50 |3m%iBZ % -~ — - —| 100kN/m%#E %% | 1.00 |12.61 ~ 14.95 107.50 |3mZEBZ 3 -~ — — —
zhLst 1.00| 051 ~ 8.29 100.00 | Zn A4t | 000 ~ 8.29 | 1.93 9.78 ThLs 1.00 | 5.00 ~ 1261 100.00 | #nllst | 5.00 ~ 14.95| 1.93 9.78
s 100kN/mi%#8x%| 1.00| 000 ~ 0.11 101.62 |3mZ#B2 % -~ - - —| 100kN/ %8 %%| 1.00 |11.51 ~ 11.88 101.62 [3mZE#BZ 5 -~ = - -
ThLst 1.00| 0.11 ~ 790 100.00 | ZhList | 000 ~ 7.90| 2.00 10.10 zhst 1.00 | 500 ~ 11.51 100.00 | Z=h st | 500 ~ 11.88 | 2.00 10.10
6 100kN/M%#B % % 1.00 | 0.00 ~ 0.06 100.84 |3m%#EZ5 -~ — — —| 100kN/mi%#8% 5| 1.00 [11.58 ~ 11.77 100.84 |3mZiBA D -~ — - —
Zzhsn 100 | 006 ~ 7.84 100.00 | #hust | 000 ~ 7.84| 1.99 10.07 zhs 1.00 | 500 ~ 1158 100.00 | 1 ist | 5.00 ~ 11.77 ] 1.99 10.07
. 100kN/MZH#BZ. % — -~ — —|3mEHEZ S -~ — — —[ 100kN/MZE#BZ % — -~ - —|[3mZEiBZ D -~ — — —
ThLst 1.00| 0.00 ~ 6.83 86.38 | =#List | 0.00 ~ 0.00] 1.57 7.91 zhList 1.00 | 500 ~ 9.52 86.38 | T4LLlst | 500 ~ 952 | 1.57 7.91
100kN/mM%#B 2 % ~ 3mEBAS ~ 100kN/mM%#E% % ~ 3ImEHEZD ~
ThLst ~ FNLS ~ TnLst ~ Zh st ~
100kN/mMZ#BZ % ~ 3mEHEZ S ~ 100kN/m#%#Z % ~ 3m%EZ S ~
zhs ~ zhs ~ zhs ~ zhst ~
100kN/MZH#EZ % ~ 3mEHBRS ~ 100kN/mMZ#8 2% ~ ImEHEZD ~
Ths ~ zhus ~ zhus ~ zh st ~
100kN/M%Z#BZ % ~ 3mEBAS ~ 100kN/mM%#E% % ~ 3mEHEZD ~
FhLLSH ~ TnLst ~ TnLst ~ Zh st ~
100kN/MZH#BZ. % ~ 3ImEBRS ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEBZD ~
Zzhs ~ zhus ~ zns ~ ZzhLs ~
100kN/m%#B % % ~ ImEBAS ~ 100kN/mM##BZ % ~ ImEHEZD ~
Ths ~ zhus ~ Zznsn ~ Zzhsn ~
100kN/mMZH#B 2 % ~ 3mEBAS ~ 100kN/m#Z#E % % ~ 3mEHEZD ~
Zzhsn ~ zhs ~ Zzhs ~ ZhList ~
100kN/MZ#BZ. % ~ 3ImEHBRS ~ 100kN/mZ#8 2% ~ ImEBZD ~
Zhs ~ Zzhus ~ Zzhus ~ zhLs ~




